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ALGEBRA − RECUPERATORIO PRIMER PARCIAL (13/12/03)

1.– Sea A := {1, 2, 3, 4, 5, 6} . Determinar todas las relaciones de equivalencia < en A
tales que:

(1, 2) ∈ <, (2, 5) /∈ <, (3, 6) /∈ <, (4, 1) ∈ <.

2.– Probar que para todo n ∈ IN vale:
(

2n
n

)

≤ (n + 1)!

3.– Sea la sucesión (an)n∈IN definida por:

a1 := 1 y an+1 := (
√

an − (n + 1))2, ∀ n ∈ IN.

Probar que para todo n ∈ IN se tiene que a2n−1 = a2n = n2 .

4.– ¿ Cuántas funciones suryectivas

f : {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10} −→ {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7}

se pueden definir si se pide además que el 1 tenga exactamente 3 antecedentes y el
2 exactamente 2 antecedentes ?

5.– Probar que para todo a ∈ ZZ , se tiene que

( 5 a2 − 5 a + 5 : a2 + a + 1 ) = 1.

Justifique todas sus respuestas.


